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Economie: services exterieurs
Question écrite n° 36719

Texte de la question

M Jean Laurain attire l'attention de M le ministre delegue aupres du ministre de l'economie, des finances et de la
privatisation, charge du budget, sur la situation des services exterieurs du Tresor en Moselle. La direction de la
comptabilite publique a publie le resultat du recensement des taches effectuees au Tresor. Selon les normes
officielles, il manque cinquante-cinq agents dans le departement de la Moselle. Quinze nouvelles suppressions
d'emplois sont annoncees pour 1988 en Moselle. Cinquante-sept agents ont deja vu leur poste supprime depuis
1984. Ainsi, la situation en matiere d'effectifs se degrade faute de moyens suffisants. D'autre part, une etude est
en cours en ce qui concerne le reamenagement de certaines perceptions de la Moselle. Il lui demande de bien
vouloir lui indiquer, par departement, le nombre de postes supprimes en 1988 et de lui preciser ses intentions en
matiere de reduction de postes dans les services exterieurs du Tresor en Moselle.

Texte de la réponse

Reponse. - developpement represente l'une des priorites du Gouvernement. Elle suppose en particulier une
amelioration de la productivite des services publics. Les administrations financieres ne sauraient rester a l'ecart
de cette exigence et doivent par consequent, au meme titre que les autres, s'attacher a rendre un service de
qualite aux usagers, au moindre cout pour la collectivite. Compte tenu des effectifs globaux qui lui sont en fin de
compte attribues par la loi de finances, la direction de la comptabilite publique repartit les emplois par
departement en s'appuyant sur tous les elements d'information dont elle peut disposer. A cet egard, le
departement de la Moselle a beneficie en 1988, pour l'ensemble des services exterieurs du Tresor, de la
minoration, decidee par la loi de finances, du taux de reduction des emplois budgetaires applique a l'ensemble
des autres administrations. Par ailleurs, la mise en oeuvre de cette reduction d'effectifs n'altere pas la qualite
des services rendus aux usagers, des lors qu'elle s'accompagne d'une active politique de modernisation des
services et de simplification des taches. Les services exterieurs du departement de la Moselle disposent
actuellement d'un potentiel d'effectifs, qui devraient leur permettre, avec la mise en place progressive
d'applications informatiques sans cesse plus nombreuses et plus performantes, d'absorber la croissance des
charges dans des conditions satisfaisantes. C'est ainsi, notamment, que l'equipement d'un grand nombre de
perceptions en micro-ordinateurs decharge les agents et surtout les chefs de poste d'une partie des taches
materielles. Cet effort sera poursuivi a l'avenir afin d'optimiser au maximum les moyens budgetaires.
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